


Schlechte Leistung sorgt für schmerzhafte Niederlage 

Runde Termin Anstoß Begegnung 

15 SO, 25.03.2018 11:15 Schweinbach - TSU KMS: 3:1 (2:0)  RES: 0:3            

Spielberichte 

KMS: Bereits um 11:15 wurde das Derby gegen 

Schweinbach diesmal angepfiffen. Am Tag nach der 

Zeitumstellung war das kein leichtes Unterfangen für 

die Kicker beiderseits. Beide Teams mussten 

krankheitsbedingt auf einige Akteure verzichten. 

Während Schweinbach auf ihren Spielertrainer Silvio 

Mayr verzichten musste, konnte die TSU diesmal nicht auf die zuletzt in der 

Startelf stehenden Montri und Golser zurückgreifen. Außerdem entschied sich 

Ennikl gegen einen Startelfeinsatz, da seine muskulären Probleme noch nicht 

vollständig ausgeheilt waren. 

Die Morgenstund hatte an diesem Tag nur für Schweinbach Gold im Mund. Denn 

bereits in der vierten Minute gingen sie durch Pichler in Führung. Nach einem 

Stanglpass reagierte er am schnellsten. Wartberg versuchte zwar das Spiel in die 

Hand zu nehmen, doch das funktionierte überhaupt nicht. Schweinbach war von 

Beginn an bissiger. Folglich hatten die Heimischen auch die besseren Chancen. 

Kurz vor der Pause kassierte dann unsere TSU noch das zweite Gegentor. Für die 

zweite Halbzeit nahm man sich mehr vor. Das Spiel der Blau-Weißen besserte sich 

auch merklich, auch weil Ennikl das Spiel bereicherte. Der Anschlusstreffer ließ auf 

sich warten. Das Tornetz hinter Weiß sollte allerdings erneut zappeln. Schmalzer 

schlug den Ball beim Eckball vors Tor, dieser fand den Weg an Freund und Feind 

vorbei ins Netz – 3:0 – die Vorentscheidung. Wartberg versuchte sich zu 

überwinden, doch so richtig in Schwung kam man nie. Bis auf den Anschlusstreffer 

durch Tischberger nach einem Dollhäubl-Standard und einem Stangenschuss nach 

einem Ennikl-Standard war nicht mehr drinnen. Somit bleiben die TSUler 

weiterhin ohne Punkt im Jahr 2018. 

 (verfasst von FD) 
 

RES:  Unsere E24  fertigte die Schweinbacher mit einem 0:3 ab. Unter Neo-Coach 

Pavlovic stieß Adam Sahin die Tür zum Sieg mit einem Doppelpack weit auf. 

Schmutz krönte die Leistung mit einem direkten Freistoßtreffer. Die 

Tabellenführung wurde damit souverän verteidigt.  

 (verfasst von FD) 
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HEUTE – Krisentreffen in Wartberg 
Runde Termin Anstoß Begegnung 

16 SA, 31.03.2018 17:30  TSU – UFC Aigen-Schlägl 
+

SPIELVORSCHAU 

KMS: Zwei Teams, die sich beide in einer Talfahrt befinden, treffen am 

Samstag aufeinander. Während Wartberg in den letzten vier Spielen den 

Platz als Verlierer verlassen musste, kassierte Aigen/Schlägl bereits fünf 

Niederlagen in Folge. Wartberg sollte allerdings ein anderes Gesicht zeigen 

als letzte Woche. Der Abwärtstrend soll gestoppt werden und wieder ein Sieg 

im heimischen dodax-Park/Aiststadion gefeiert werden. Als leichter 

Aufbaugegner wird sich Aigen aber sicher nicht präsentieren, denn sie stehen zurzeit am Relegationsplatz. 
(verfasst von FD) 

 
RES: Unsere Zweite hat wohl keine Hercules-Aufgabe vor sich. Wohl eher könnte man das Duell Erster gegen 

Letzter mit „David gegen Goliath“ betiteln. Hoffentlich kann sich der vermeintliche Riese diesmal, anders als 

im Alten Testament, durchsetzen. (verfasst von FD) 

 

AUFSTELLUNGEN / KADERLISTEN TSU (ohne Gewähr) 

KMS 

KMS-16-Mann-Kader Spiel gegen Aigen-Schlägl: 
T Weiß Bernhard, 2 Stefan Christian, 3 Dollhäubl Florian (C), 6 Tischberger René,  

7 Traxler Manuel, 8 Schmollmüller Paul, 9 Wögerer Philip, 10 Montri Christoph,  

11 Golser Manuel, 12 Ennikl Daniel, 13 Frauenberger Lukas, 14 Wagner Florian 

15 Leibetseder Moritz, 18 Schimpl David, 23 Lehner Mathias,  

ET Schmidthaler Marco 

Trainerteam: Mayrhofer Manuel (TR), Abbah John (CT), Mühlbachler Jürgen (TT) 

RES 

RES-16-Mann-Kader Spiel gegen Aigen-Schlägl RES: 

Kader: Schmidthaler Marco; Dolic Arif, Enzenhofer Stefan, Redl Dominik, Rogl Georg, Wipplinger Jonas, 

Wolfinger Lukas; Dumhart Christian, Grübl Patrick, Hackl André, Hametner Florian, Sahin Adam, 

Schmutz Lukas, Schöller Daniel, Windhager Iwan, Wolfinger Maxi 

Trainerteam: Pavlovic Matej (Chef-Trainer), Auer Christian (Co-Trainer) 

 SCHIEDSRICHTER-TEAM (Qualifikation, Gruppe Gebiet) 

Schiedsrichter: Denthaner Harlad (Bezirksliga, Linz) 
Assistent 1: Özmert Fatih (Kanditaten, Linz)  

Assistent 2: Kanakis Georgios (Kanditaten, Urfahr) 

Reserve-Schiri: Kanakis Georgios (Kanditaten, Urfahr) 
Beobachter: --- 
 

 

WEITERE ERGEBNISSE / PAARUNGEN 16. RUNDE 

Sa, 31.03.18 15:30 Vorderw.bach : BW Linz Amat. 

Sa, 31.03.18 16:30 Eferding UFC : Putzleinsdorf 

Sa, 31.03.18 16:30 Hofkirchen i.M. : Union Julbach 

Sa, 31.03.18 16:30 St. Oswald/Fr. : Schweinbach 

Sa, 31.03.18 16:30 Haibach : Hellmonsödt 

Sa, 31.03.18 18:30 Bad Leonfelden : Ottensheim 
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